
  O  Senhor   Deputado  Federal  JAIME MARTINS 

(PR-MG) pronuncia o seguinte discurso: 

Senhor  Presidente,  Senhoras  Deputadas,  Senhores 

Deputados,  demais senhoras e senhores aqui presentes,  os 

que estão acessando a Internet e aqueles que sintonizam a 

Rádio e a  TV Câmara em todo o Brasil,  especialmente  a 

população de Minas Gerais, a quem tenho o orgulho de aqui 

representar.

Fundado  em  1928  pelos  acadêmicos  Pedro  Aleixo, 

Mendes  Pimentel  e  Juscelino  Barbosa,  que  se  juntaram a 

Milton Campos e Abílio Machado para criar a sociedade, o 

Jornal Estado de Minas – O Grande Jornal dos Mineiros – 

completa  nesta  sexta-feira,  dia  7  de  março,  80  anos  de 

existência. Oitenta anos de relevantes serviços prestados aos 

mineiros, em especial, mas também à história da imprensa 

brasileira.

Pedro  Aleixo,  Mendes  Pimentel  e  Juscelino  Barbosa 

compraram o acervo do  Diário da Manhã.  Em 7 de março 

de 1928, o jornal circula já com o novo nome: O Estado de 
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Minas.  Em  1929,  Assis  Chateaubriand  incorpora  o  novo 

jornal aos Diários Associados. Oito décadas depois podemos 

afirmar  que  o  periódico  é  essencial  ao  cotidiano  dos 

mineiros,  veiculando  reportagens  de  interesse  da 

coletividade  e  com  a  credibilidade  conquistada  nesse 

período, justamente pela seriedade no trato das informações 

levadas aos leitores.

Para  marcar  a  data,  a  direção  do  Jornal  Estado  de 

Minas está  realizando  eventos  culturais,  reportagens 

especiais,  exposições,  shows e concursos, que continuarão 

ao longo do ano. Além disso, a Assembléia Legislativa de 

Minas  Gerais  também  fará  hoje  uma  reunião  especial, 

homenagem  mais  do  que  justa  ao  Grande  Jornal  dos 

Mineiros.

A História do Jornal  Estado de Minas é marcada pelo 

pioneirismo.  Foi o primeiro jornal do País a adotar as tele-

impressoras Extel (Telex). Em 1954, adquiriu uma rotativa 

Mann em quatro cores, com capacidade para rodar mais de 

60  mil  jornais  por  hora.  O  jornal é  fonte  permanente  de 

informação,  cultura  e  diversão.  Em  1979,  passou  a  ser 

totalmente produzido em  off-set, com a instalação do mais *
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moderno  parque  gráfico  do  Estado.  Dezoito  anos  depois, 

publicou  a  primeira  foto  colorida.  Em 1993,  as  editorias 

foram informatizadas e o jornal passou a circular também às 

segundas-feiras. Em 1996, o Estado de Minas passou a ser o 

primeiro jornal brasileiro a prover acesso à internet, além de 

tornar-se  pioneiro  em  fornecer  animação  na  home-page. 

Naquele momento, se tornou o primeiro jornal interativo do 

País,  permitindo  a  seus  leitores  participarem,  darem 

sugestões  de  pautas  e  influir  nos  temas  abordados  pelas 

reportagens. Atualmente,  o  Estado de Minas trabalha com 

linhas editoriais específicas – cobrindo Política, Economia, 

Esportes, Cidades, Cultura, Brasil e Mundo, dentre outras – 

e suas notícias atendem a todos os mineiros e brasileiros, 

através das edições escritas e eletrônicas (internet).

Senhor  Presidente,  Senhoras  Deputadas,  Senhores 

Deputados, demais senhoras e senhores, parabenizo as oito 

décadas de profícuos trabalhos realizados Jornal Estado de 

Minas em favor das Alterosas e do Brasil.

 Finalmente,  quero,  de  público,  reafirmar  meu 

compromisso  e  propósito  de  continuar  defendendo  os 

interesses de Minas Gerais no Congresso Nacional e junto *
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ao Poder Executivo, e, ao mesmo tempo, expressar minha 

profunda  admiração  pelo  trabalho  realizado  pelo  Jornal  

Estado  de  Minas,  veículo  altamente  qualificado  e 

conceituado junto à sociedade mineira.

Muito obrigado.
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